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	ПРИПРЕМА ЗА НАСТАВНИ ЧАС


	биологија 8

	Назив школе: ОШ „Петефи Шандор“, Дорослово
	

	 Наставнa тема/област: ЧОВЕК И ЗДРАВЉЕ
	Разред: 5. 6. 7. i 8.

	 Наставна јединица: Контрацепција и полно преносиве болести 
	Редни број часа: 9.

	Тип наставног часа: Обрада

	Циљ наставног часа: Проширивање знања ученика о контрацепцији и полно преносивим болестима

	НАПОМЕНА:  Учешће у обради теме, реализацији часа, узели су сви разреди виших одељења који наставу слушају на мађарском наставном језику јер је у питању мали број ученика.

Пети разред (4 ученика) је претражио интернет и дошао до фотографија и информација које је шести разред (3 ученика) искористио за израду плаката на дату тему. Седми разред (1 ученик) је пронашао прикладну ppt презентацију на интернету и послушао предавање наставника, док је oсми разред (1 ученица) слушајући излагање наставника уз плакат и   ppt презентацију за задатак имала да надогради мапу лекције из уџбеника и дода је на плакат.

	ОЧЕКИВАНИ ИСХОДИ:

	Ученик ће бити у стању да:
· разликује полно преносиве болести у односу на узрочника;

· сагледа ризике и последице преране трудноће;

· упореди ефикасност различитих средстава и метода за контрацепцију;

· објасни последице абортуса код девојака у развоју. 


	Облици наставног рада:
· фронтални;
· групни рад;
· индивидуални.

	Методе наставног рада: 

· вербално-текстуална

· усмено излагање

· разговор;
· демонстративно-
-илустративна

· демонстрација сликом, рачунаром.

	Наставна средства:

· слике;
· плакат;
· контрацептивна средства (кондом);
· интернет;
· ПП презентација


	Корелација: 
биологија 5, 6, 7, српски језик, математика, хемија, физика, ликовна култура, техника и технологија, енглески језик, физичко и здравствено васпитање, информатика и рачунарство
	Место рада: 

 – учионица. 
· информатички кабинет


	Обавезна и додатна литература и остали извори података за ученике и наставнике: 
· Бошковић, Д. (2021). Биологија – уџбеник за 8. разред основне школе. Београд: БИГЗ школство; 
· Џамић Шепа, Н. (2021). Методички приручник за наставнике. Београд: БИГЗ школство; 
· Филиповић, С, Рашчанин, С. (2017). Збирка задатака из биологије. Београд: БИГЗ школство; 
· Интернет (едукативне странице и портали)


	Образовни стандарди: БИ.1.5.1. БИ.1.5.2, БИ.2.5.1. БИ.2.5.3. БИ.2.5.2. БИ.2.5.4. БИ.3.5.2. БИ.3.5.4. БИ.3.5.5. 



	Ток часа

	Активности наставника:
Активности ученика:


	 Уводни део часа
	· Подстицајним питањима, активира и подстиче стечена знања ученика, из претходних разреда о репродуктивном здрављу. (6,7,8 разред)
· Указује на текстове о сиди – полно преносивој болести. Подстиче ученике на анализу текста и разумевање значења приказаног. (7,8 разред)
· Истиче циљ часа, записује назив наставне јединице на таблу и објашњава начин рада.
	· Одговарају на постављена питања, анализирају одговоре, коментаришу, наводе примере и своја досадашња сазнања. 

· Читају и анализирају текст, износе своје мишљење о значењу поруке са слике.

· Записују назив наставне јединице, у свеску, слушају упутства и формирају групе за рад. 

	 Главни део часа
	· Дели радне задатке по групама:

1. група: 5 разред, истраживање;
2. група: 6 разред, израда плаката
3. група: 7 разред, ПП презентација
4. група: 8 разред, слуша излагање и допуњује мапу лекције.
· Упућује ученике на садржаје у вези са темом.
· Обилази ученике и помаже им у раду подстицајним и сугестивним питањима, коментарима, критиком и похвалом.
· Прозива ученика да представе резултате свог рада. Усмерава излагања ученика, помаже им додатним и допунским питањима.


	· Слушају радне задатке, упутство у вези са задатком, а затим га извршавају и потом проверавају колико је њихов рад био успешан на основу разултата рада друге групе (повратна информација) 

· Раде на постављеним задацима, траже одговоре на интернету  путем анализе текста, слика, занимљивих додатака, допунских и подстицајних питања, видео-презентација на интернету као и доступним текстовима, консултују се с наставником, консултују се с другим ученицима из групе. (5. и 6. разред) Осмишљавају начин презентовања резултата свога рада.
· Представљају резултате свог рада, одговарају на питања другова, наставника. 
· Постављају три питања у вези с представљеним садржајем. Дискутују о тачним одговорима.

· Слушају излагања других ученика, постављају питања, одговарају на питања, дискутују. Записују закључке у свеску.

	 Завршни део  часа
	· Поставља задатак да на основу уводног цртежа (апел за хумано поступање према деци оболелој од ХИВ-а) – изаберу један појам (или фотографију) из материјала који су обрађивали и представе га у форми едукативног садржаја, с циљем превенције и очувања здравља.

	· Раде на реализацији задатака, уз испољавање креативности и  маштовитости.
· Објашњавају поруке којима желе да допру до својих вршњака.

	Домаћи задатак / Систематизација
	· Задаје домаћи задатак да ученици анализирају свој рад и учешће у реализацији часа. (самоевалуација)
· Задаје додатно истраживање на тему.
	· Систематизују стечена знања.

· Развијају здравствене, моралне и етичке ставове.


Изглед табле

	КОНТРАЦЕПЦИЈА И ПОЛНО ПРЕНОСИВЕ БОЛЕСТИ
· Полно преносиве болести: хламидија, кандида, хумани папилома вирус, генитални херпес, упале полних органа
· Прерана трудноћа
· Контрацепција: - природна метода: плодни и неплодни дани
                               - механичка средства

                               - хемијска средства

                               - хормонска средства

                               - спирале

-     Абортус: - природни (побачај)

                        - вештачки


